



ZPRAVODAJ

místní zpravodaj obcí Bříza, Chlum, Lípa, Rosnice, Rozběřice, Všestary

duben 2015

17. číslo občasníku

Vítání občánků





Následující vítání občánků se bude konat dne 23. května 2015.

matrika obce Všešary

Dne 13. prosince 2014 jsme tradičně v naší obřadní síni Obecního úřadu Všešary přivítali do života 6 našich nejmladších spoluobčánků. Ze Všešar Elišku Hofmanovou a Matouše Bachmanna, z Rozběřic Davida Voborníka a Amálii Chládkovou, z Rosnic Agátu Janderovou a z Chlumu Marii Doležalovou.



Osadní výbory v místních částech

Po obecních volbách na podzim 2014 došlo k situaci, že některé místní části měly v novém zastupitelstvu malé zastoupení, někde nemají svého zastupitele dokonce vůbec. Proto z podnětu občanů rozhodlo zastupitelstvo o zřízení osadních výborů v Bříze, Lípě a Rosnicích. Cílem je zjednodušit a usnadnit komunikaci mezi občany v těchto místních částech a zastupitelstvem obce – tedy posílit, nebo zcela doplnit chybějící článek. Předsedové osadních výborů či jejich členové se obvykle účastní zasedání zastupitelstva. Potřeby a přání obyvatel se tak lépe uplatní při jednání a rozhodování zastupitelstva. Nebojte se proto využít jejich aktivitu.

Členy osadních výborů jsou:

Bříza: Josef Václavík (předseda výboru), Martin Dufek, Milan Bělohoubek

Lípa: Josef Štefanka (předseda výboru), Petr Vondrus, Václav Matějka

Rosnice: Josef Pešek ml. (předseda výboru), Martina Pánková, Jiří Novák ml.

Ing. Michal Derner – starosta obce

Vypouštění odpadních vod má svá pravidla

Obec Všešary se několik posledních let intenzivně připravuje na výstavbu splaškové kanalizace a čistírny odpadních vod. Protože půjde o investici ve výši asi 130 mil Kč, je jasné, že bez dotace to nebude možné. Ve třetím čtvrtletí tohoto roku by měla být na takové stavby vyhlášena výzva k podání žádostí o dotaci. Čistírna a kanalizace pak pomůže vyřešit

palčivou otázku likvidace splaškových vod tak, aby nedocházelo ke znečišťování prostředí, ve kterém společně žijeme. Do té doby je však třeba mít na paměti, že „divoké“ vypouštění splaškových vod bez řádného čištění nezůstává utajeno, ale naopak, že v pravidelných intervalech probíhá rozbor vzorků z několika odběrných míst v našich obcích.

V květnu roku 2014 provedl odbor životního prostředí v našich obcích kontrolu plnění podmínek povolení k vypouštění

předčištěných odpadních vod. Kontrola konstatovala,

že většina obyvatel má likvidovat splaškové vody v septiku či žumpě. Z výsledků rozborů vzorků vypouštěných vod v některých odběrných místech (zejména v Rozběřicích a ve Všestarech) vyplývá, že dochází k překračování povolených limitů. Za dodržení limitů znečištění odpovídá vlastník obecní kanalizace (tj. obec) a v případě jejich překročení mu může být uložena pokuta.

Proto, než se podaří obci zrealizovat největší stavbu za několik posledních desetiletí, si dovolím připomenout všem, kteří jsou napojeni na obecní kanalizaci, že musí být schopni předložit následující doklady:

1. Stavební povolení k zařízení, které slouží pro předčištění odpadních vod před

vypuštěním do obecní kanalizace, případně ohlášení stavby. Jedná se o septik, ČOV (čistírnu odpadních vod) případně jiné zařízení

2. Doklady, které prokazují likvidaci kalů vznikajících v tomto čistícím zařízení (potvrzení o převzetí kalů ze septiku nebo ČOV na nějakou čistírnu odpadních vod)
3. Rozbory vypouštěných odpadních vod z předčisticího zařízení v rozsahu daném vodoprávním povolením k nakládání s vodami
4. Povolení k nakládání s vodami (může být i součástí stavebního povolení)

Ing. Michal Derner – starosta obce



Vítr nám pocuchal nejen stromy ...

Koncem března letošního roku trápilo celou republiku větrné počasí. Prošlo i našimi obcemi a mělo za následek mimo jiné také výpadek dodávky elektrické energie, který trval v některých místech až 18 hodin. Ve Všestarech vítr zlámal túji vedle vchodu do zdravotního střediska a před mostem u silnice na Sřezetice dokonce vyvrátil lípu, která přetrhla elektrické vedení ČEZ a telefonní kabel. Ve druhém případě se ukázalo, že strom rostoucí u potoka měl podmáčený a nahnílý kořenový systém. Děkuji pracovníkům technické skupiny, místním hasičům i všem občanům, kteří neváhali přiložit ruku

k dílu a pomohli do nočních hodin s uvolněním cesty a s úklidem.

Ing. Michal Derner – starosta obce

MATEŘSKÁ ŠKOLA VŠESTARY

V mateřské škole se děti nenudí. Učí se stále něco nového, poznávají své kamarády a věci kolem sebe. Každé dítě by mělo znát základní pravidla slušného chování a dodržovat je. Mravní výchova probíhá při všech činnostech a různých aktivitách.

V zimních měsících jsme jezdili do solné jeskyně v Hradci Králové. Do školky přijelo divadlo s pohádkou „Sůl nad zlato“. Pohádkové týdny vyvrcholily karnevalem „Z pohádky do pohádky“. Výuku a své teoretické vědomosti o povoláních zakončili Motýlci návštěvou Pneuservisů Kulhánek a Berušky exkurzí ve školní kuchyni. V obou případech získaly děti mnoho poznatků a příjemných dojmů. Od



února navštěvujeme 1 x týdně nově opravenou školní tělocvičnu. Využíváme i plavecký bazén, kde probíhá letošní školní rok již 2. plavecký kurz pod vedením paní Jany Kracíkové z plaveckého klubu Vydrýsek. V březnu proběhlo jarní vystoupení Berušek pro rodiče a ostatní rodinné příslušníky. Účast byla velká, těšíme se na květnové vystoupení Motýlků. Čeká nás také výlet, návštěva bažantnice, oslava dne dětí, fotografování atd.

Za největší radost jarních měsíců považujeme zabudování nových herních prvků na naší školní zahradě. Investice to byla nemalá. Protože zahrada není veřejné hřiště, prosíme spoluobčany, aby nám ji pomohli chránit před nevídanými návštěvníky.

Ladislava Rezková, vedoucí učitelka MŠ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VŠESTARY

Zápis do 1. třídy – leden 2015

V pátek 16. ledna proběhl na naší škole zápis do 1. ročníku. Dostavilo se 37 dětí. Budoucí prvňáčci se opět mohou těšit na dvě květnová sobotní dopoledne, kdy zasednou do lavic, okouknou spolužáky a vyzkouší opravdovou školní práci. Na všechny se moc těšíme. Děkujeme třetákům, kteří při zápisu pomáhali.

Den s Evropskou Unií – Finsko

Den jsme strávili na jednotlivých stanovištích, seznamovali jsme se se symboly Finska, ugrofinským jazykem, přírodou, literaturou, lidovou i metalovou hudbou. I stanoviště v tělocvičně se nesla v duchu finských sportovních her. Nechyběla ani sauna. Z kuchyňky zavonělo cukroví v podobě sladkých sobů a losů. Při

organizaci pomáhali učitelům i žáci 9. tříd, kteří si také na závěr připravili lidovou i moderní podobu finského tance. Svým nadšením strhli k tanci i další přihlízející. Při závěrečném nástupu nás všechny ohromily nádherné propracované kostýmy polárníků a Laponek, které byly odměněny

bouřlivým potleskem a zmrzlinovou pochoutkou. Zhlédli jsme také tři krátká představení a zazpívali si několikahlasou finskou píseň za doprovodu hudebníků z 9. třídy. Učitelé si pro žáky připravili módní přehlídku na téma „Čepice“.



1. stupeň ZŠ v novém 2. 2. 2015

Nově zrekonstruovaná a zateplená budova prvního stupně změnila svou vizáž i uvnitř. Třídy se oblékly do nového kabátu a zdobí je moderní, nápaditý a variabilní nábytek, před kterým naši nejmladší žáci nadšeně pózovali.



Karneval 2015

Pod čarodějnickým vedením se ve čtvrtek 26. února 2015 v naší nové tělocvičně promenovalo mnoho krásných a nápaditých masek. Uskutečnil se totiž tradiční školní karneval, a tak se tančilo, soutěžilo, zkrátka bylo veselo. Velkou pochvalu si zaslouží pátáci za organizaci soutěží, Zuzka Mlezivová za skvěle připravenou taneční čtvrt hodinku a Mariana Maisnerová, která předvedla své stepařské umění. Také děkujeme všem maminkám a babičkám za výborné dorty. Tak opět za rok....

International Day 2015

Dne 23. března 2015 naši školu navštívili zahraniční studenti z Univerzity Hradec Králové.

Pro žáky to byla jedinečná příležitost, jak si vyzkoušet anglický jazyk v praxi. Během dvou vyučovacích hodin si tři početné skupinky žáků střídaly zahraniční studenty z Evropy, Asie i Ameriky (Španělsko,



Rumunsko, Slovensko, Kazachstán, Rusko, Taiwan, Bolívie, USA), konverzovaly s nimi, ptaly se na otázky nebo studentům na otázky odpovídaly. Vzhledem k omezenému času se žáci nestihli zeptat na vše, co je zajímavé, přesto byli návštěvou nadšení a dle jejich reakcí by podobnou událost v budoucnu opět uvítali. Ze strany zahraničních studentů se celá akce také setkala s nadšením, byla to pro ně nová zkušenost a převážně ji hodnotili pozitivně. Děkuji proto všem, kteří se této akci zúčastnili a kteří ji pomohli zorganizovat.

Pedig

Na dalším z kurzů pedigu dne 2. 4. 2015 se vyráběl kořenovník a kukaň. Začátečníci tvořili kořenovník. Do středové části lze vložit ubrousky a příbory, po obvodu umístit slánku a pepřenko. Praktickou pomůckou ocení maminky na prostřeném stole. Dále upletli tzv. kukaň, výrobek hodící se k nacházejícím Velikonocům. Ozdobená vajíčka se v ní budou vyjímat. Pokročilí vytvořili ošatky s velmi efektním vzorem – madeirou. Po povrchu již upletené ošatky se protahují pruty a tím vzniká 3D efekt. Druhým výrobkem byl tác s opletenými uchy. Využití bude mít jistě široké.

...tyto a ještě další informace jsou na <http://www.zsvsestary.estranky.cz/>



KULTURNÍ VÝBOR

USKUTEČNILO SE

Předvánoční setkání v DAMPI

Těsně před Vánocemi, 21. prosince 2014 navštívili členové kulturního výboru společně s panem starostou, jeho manželkou a panem Šupem klienty chráněného bydlení DAMPI sídlícího ve všestarském bazénu. Setkání proběhlo díky nápadu manželů Šupových. Nejenže jsme si u dobré kávy vychutnávali vánoční cukroví, které napekly ženy z DAMPI, ale hlavně jsme společně vyráběli papírové ozdoby, které jsme potom navěsili na připravený stromek. Pod něj jsme nakonec nachystali dárky pořizené jak z peněz různých dárců – jednotlivců i spolků, tak i z příspěvku od obce. Ke správné atmosféře přispělo také společné zpívání vánočních koled za doprovodu kytary, kterou s sebou přivezl p. Derner. Věřím, že společně strávené hodiny přinesly všem jen radost. Snad se podobná předvánoční setkání na DAMPI stanou hezkou tradicí.



Zdenka Macháčková

Návštěva divadla

V pátek 27. února uspořádal kulturní výbor obce Všeštery zájezd do divadla. Naším cílem se stalo Městské divadlo v Mladé Boleslavi, které nás mile překvapilo krásným, novotou zářícím prostředím. Na program byla klasická Molierova komedie Scapinova šibalství. Je to inscenace plná humoru, satiry a improvizace. Několikrát herci zapojili do děje i hlediště, které se tak na chvíli stalo třeba mořem nebo soudní síní. Hlavní hvězdou byl Matouš Ruml, který v úloze mazaného sluhy Scapina prokázal svůj komediální talent a během více než dvouhodinového představení takřka neslehl z jeviště. Věřím, že tento večer přinesl všem hodně smíchu a dobré nálady.

Zdenka Macháčková

Jarní výlet do Zahradního centra Starkl a Slatiňan

2. dubna 2015 se všichni přihlášení těšili na jarní výlet, ale bohužel počasí se nedá poručit, a museli jsme obléknout uklizené zimní doplňky. V Zahradním centru



u Čáslavi, které známe hlavně z katalogů v našich poštovních schránkách, jsme obdivovali upravenou zahrádku ve



„Štarklovicích“ osázenou jarními cibulovinami a dřevinami, nádherně kvetoucími rododendrony a azalkami. Jelikož byla

zima, tak jsme z venkovního nepřeberného množství květin a ovocných stromků vybrali to, co jsme chtěli a využili možnosti posezení s teplou kávou uvnitř haly. Po nákupu jsme se přesunuli směrem do Slatiňan. Nejprve jsme si poseděli v restauraci U zámku, dali si oběd a pak následovala prohlídka zámku. I když ještě nezačala prohlídková sezóna, ta byla plánována až od soboty, udělali si na nás průvodci čas a zámek nás ve dvou skupinách provedli. Dozvěděli jsme se mnoho nového, protože přes půl století byl zámek spojován s hipologickou sbírkou seznamující s historií, významem a využitím koně v lidské společnosti a od roku 2011 je součástí prohlídky i zámecká expozice, která podává představu o životě na pohodlném knížecím sídle přelomu 19. a 20. století. Kromě reprezentačních pokojů v patře jsme si prohlédli i unikátní prostory kuchyně a kotelny v suterénu.



Bohužel vzorně udržovaný anglický park s druhou nejbohatší dendrologickou sbírkou ve východních Čechách jsme museli vynechat vzhledem k počasí, kdy se na nás začaly snášet nádherné vločky sněhu, které bychom spíše ocenili před koncem roku. Ale i tak jsme si výlet, alespoň podle reakcí účastníků, užili.

Petra Rufferová

PŘIPRAVUJEME

.... prázdninový výlet ve čtvrtek 9. 7. 2015 do našeho blízkého okolí, a to na Zvičinu, Les Království a do Miletína, kde navštívíme rozhlednu, lázně, elektrárnu, muzeum, podzemí

KNIHOVNA

!!! Důležité !!!

**Oznamujeme občanům změnu výpůjční doby
v obecní knihovně ve Všestarech
od **20. dubna 2015.****

Pondělí	18,00 – 19,30 hod.
Čtvrtek	18,00 – 19,30 hod.

Noc s Andersenem



V naší knihovně jsme již popáté uspořádali Noc s Andersenem. Letos sice o měsíc déle, ale to vůbec ničemu nevadilo. Pohádkář Andersen měl v letošním roce 2. dubna 210 let výročí narození a 100 let uplynulo od 4. 4. 1915, kdy se narodil

spisovatel Jan Drda. Děti se seznámily s těmito spisovateli prostřednictvím různých kvízů, testů a křížovek, které byly zaměřeny právě na jejich pohádky.

Navštívil nás i pan Zlatohlávek, který dětem řekl různé zajímavosti o kamenech. Pro děti měl připravené i kontrolní otázky, abychom věděli, jak moc dávaly pozor, za každou správně zodpovězenou otázku od něho děti dostaly náramek z barevných kamínků a čínský peníz pro štěstí.

Poté následovala již tradiční noční výprava za pohádkami, která končila u opékání buřtů. Při této příležitosti nás navštívil pan starosta M. Derner s manželkou, který dětem u ohně hrál na kytaru a zpíval, ony se k němu s nadšením přidaly. Poté již přišel odpočinek, který si všechny děti zasloužily. Mohly si vybrat jednu z knížek z knihovny nebo si pouze povídat a nebo jako někteří stateční jedinci, nejtít spát až do půl čtvrté do rána ☺



Ráno se nám všem sice hůř vstávalo, ale zvládli jsme to, nasnídali se a vyhlásili nejlepší tým, kterým se pro letošní rok stali fialoví – CHRLIČI. Děti byly odměněny pamětním listem a jak jinak, než knížkou.

Děkuji všem mým stálým pomocnicím, ale také rodičům, kteří nám opatřili sladkou snídani. Velké poděkování samozřejmě patří panu starostovi a to hlavně za to, že dětem věnoval chvíli svého času.

Další poděkování patří OÚ ve Všeštarech za finanční podporu, ZŠ a MŠ Všešтары za poskytnutí prostor, panu Zlatohlávkovi za čas, který dětem věnoval a za dárky, které dětem přinesl a také panu Maisnerovi a mému manželovi za přípravu ohniště a následnou pomoc s opékáním buřtů.

Hana Šanderová

23. 5. 2015 - XXIV. C.k. manévry a OSLAVY 20LET SPOLKU

Muzeum východních Čech na Chlumu a Historický C. k. řadový pěší pluk č. 18, z. s. pořádá v sobotu 23. 5. 2015 24. manévry v okolí Muzea na Chlumu. Kdo máte zájem, můžete se za námi přijít podívat a zažít dobový život vojáka zblízka.

Historický C. k. řadový pěší pluk č. 18, z. s.

Z ČINNOSTI SPOLKŮ Z OBCÍ BŘÍZA, CHLUM, LÍPA, ROSNICE, ROZBĚŘICE, VŠESTARY

BŘÍZA

NOHEJBAL KLUB BŘÍZA

Plánovaná činnost na období duben – srpen 2015.

Naše činnost v jarním období spočívá v přípravě našeho travnatého hřiště na sezonu. Za tímto účelem jsme pořídili zahradní vertikutátor. Doufáme, že to bude náš velký pomocník. Do konce dubna budeme ještě docházet do předměřické haly, kde každé úterý a pátek od 19hod. trénujeme. Pokud počasí dovolí, tak od května se bude pravidelně v pátek od 18hod. hrát na našem hřišti v Bříze.

Vzhledem k tomu, že jsme na tento rok již nepřihlásili okresní hradeckou soutěž v nohejbale, tak plánujeme pro všechny místní sportovní nadšence, že se každou neděli budeme scházet na hřišti za účelem zahrát si volejbal.

Dále si jedeme zazávodit do Rychnova nad Kněžnou na velmi oblíbené motokáry- datum akce se řeší.

Na 30. května jsme naplánovali náš již 7. ročník domácího nohejbalového turnaje trojic.

Na první turnaj v tomto roce se zajíždělo do nedalekých Předměřic, kde jsme v konkurenci 8 týmů nepoznali porážku, a tak máme zasloužené 1. místo v sestavě Kocián T., Vonka M., Vonka R.

Dále máme v plánu zúčastnit se našich oblíbených turnajů v okolí – Třebechovice, Kunčice, Nechanice a HK-Slavie.

Kocián Tomáš

SDH Bříza

V letošním roce se nám podařilo uspořádat již druhý ročník bowlingového klání, který proběhl v sobotu 21. 2. 2015 v Bowling baru v Předměřicích n. L. Účast byla jak z řad členů sboru a jejich protějšků, tak i z řad ostatních spoluobčanů.



Jako již každý rok, tak i letos sbor uspořádal tradiční hasičský ples, který se konal v sobotu 21. 3. 2015 v místním pohostinství. Účast byla hojná, sál byl zaplněn téměř do poslední židle a tančilo se až do brzkých ranních hodin. V hlavní tombole bylo vzpomenu na loňské výročí 125 let od založení sboru, a to fotografií členů sboru pořízené na oslavách výročí, která byla umístěna na dortu, který do tomboly věnovala H. Václavíková. Vyhráli všichni, dort jsme ještě v průběhu plesu rozkrájeli, a tak si každý mohl alespoň kousek ochutnat.

V aktuální období jednotka připravila techniku na běžný provoz, tj. zavodnění stříkačky a další nezbytné úkony.

V nejbližších dnech nás pak čekají následující akce pořádané SDH:

30. 4. 2015 Pálení čarodějnic

6. 6. 2015 Dětský den

Více informací a termíny k pořádaným akcím se dozvíte na našem webu

www.sdhbriza.estranky.cz

Lukáš Dufek





Floristická dílna

Před Velikonocemi, 1. dubna 2015, se uskutečnila další Floristická dílna v hasičárně ve Bříze, na kterou si pro nás instruktorka Katka připravila výrobu „jarní zahrádky“. Všechny účastnice si přinesly spoustu přírodního materiálu, další komponenty bylo možné u Katky dokoupit. Každá jsme si tak odnášela pro výzdobu našich domovů nádherné originální výrobky.

Petra Ruffarová



CHLUM

Muzeum východních Čech a TJ Sokol Chlum

Muzeum východních Čech ve spolupráci se Sokolem Chlum pořádají 20. 6. 2015 od 14:00 hod. akci pro děti s názvem "Vojákem a markytánkou císařského vojska". Děti si vyzkouší, jak se cvičí vojáci, budou si moci vystřelit z historické zbraně typu Lorenz, naučí se vyrábět obvazový materiál a ošetřovat poraněné vojáky. Po splnění úkolů dostanou děti odměnu. Účast na akci je zdarma a vítáni jsou nejen děti, ale i dospělí.

SDH Chlum

Na konci roku se konaly volby do výboru SDH Chlum. Do roku 2015 tak vstupujeme s několika novými členy. Velitelem sboru byl zvolen Michal Hendrych, starostou je nadále Leoš Válek. K dalším členům výboru patří Braun Adam, Jenčovský Petr, Kadečka Martin, Kalaš Milan st., Kalaš Milan ml., Paleček Aleš Urban Jan, Urban Petr a Vecek Přemysl ml. I tento rok nás čeká mnoho práce ve sboru, v obci, ale i zábavy, milých setkání a tradičních akcí.

V lednu jsme zahájili nový rok tradičním hasičským plesem. K tanci a poslechu hrála skupina Labyrint, jídla a pití bylo dost. Věříme, že všichni přítomní se příjemně bavili a každý si odnesl nějakou výhru z bohaté tomboly.

V únoru a březnu již začaly povinnosti, proběhlo školení



řidičů, školení zdravotní péče, obsluhy motorových pil a 28. 3. se konalo školení výjezdového družstva.

Neděle 22. 3. 2015 zpestřil dětem dětský karneval konaný v hostinci Na Bojišti. Děti strávily veselé odpoledne plné her, soutěží, tance a zpěvu. O zábavu se postarala skupina Labyrint, která děti celým karnevalem provázela. Všechny děti si odnesly drobné dárečky a sladké odměny.

V březnu byla prověřena připravenost naší výjezdové jednotky. První akcí byl výjezd k požáru příkopů



na silnici R35 u Hejčmanky a následovaly tři asistence u dopravních nehod. Jedna se stala ve Všestarech na odbočce do Rosnic a dvě nehody na silnici R35.

Dne 11. dubna se konala brigáda. Byly vyčištěny břehy vodní nádrže, u hasičské zbrojnice byla položena část dlažby, došlo k dorovnání terénu po předešlých stavebních úpravách, hasiči uklidili okolí zbrojnice a dokončili stavební renovaci novým nátěrem

vrat.

Na jarní měsíce je naplánován sběr železného šrotu. Přesný datum a čas bude oznámen na vývěsním místě v obci a hlášením místního rozhlasu.

Tradicí se stala naše asistence při pálení čarodějnic.

Po dohodě s Amfiteátretem Chlum budou naši hasiči opět zajišťovat jejich kulturní akce.

Nedílnou součástí našeho sboru je práce s malými hasiči. Na pravidelných schůzkách se připravují na soutěže, tráví čas v přírodě, hrají společně hry, chystají kulturní zpestření některých akcí.

Dne 16. 5. 2015 se zúčastní mladí hasiči Okresního kola hry Plamen v Myštěvsi. - Všechna družstva předvedou své dovednosti

6. 6. 2015 na Okreskové soutěži v Máslojedech, která je spojena s oslavami 130 let SDH Máslojedy.

Pokud Vás zajímají detaily z činnosti našeho sboru můžete je dohledat na nově spuštěných stránkách www.hasici-chlum.cz



Alena Zacklová

Lesní divadlo Chlum

Uteklo nám to, ani nevíme jak, a již tu máme pátou sezónu znovuobnovené činnosti Lesního divadla na Chlumu. Možná je i malinko čas bilancovat. Rostoucí návštěvnost je snad dobrou vizitkou dramaturgické linky a budeme se snažit i nadále kombinovat ochotnické a profesionální divadelní soubory společně s hudebními vystoupeními. Aby tu ale nebyly pěny jen písňe chvály, máme i jeden velký dluh, který se nám nedaří splácet. I přes velký kus práce, který byl odveden při znovuobnovení činnosti Lesního divadla, ještě stále zázemí pro účinkující i prostor pro diváky neodpovídají současným standardům pro tyto kulturní prostory. Jedním z důvodů, i když ze současného úhlu pohledu minoritním, je pochopitelně objem finančních prostředků, které je nutno do prostoru investovat, daleko závažnější je ale současná podoba územního plánu schválená před několika roky, na

základě kterého je daný prostor pod stavební uzávěrou a jakákoliv stavební úprava tohoto prostoru, vyjma drobné údržby, není možná. Pevně věříme, že se tato skutečnost již brzy změní a rozvoj areálu Lesního divadla ke spokojenosti Vás - diváků, bude moci pokračovat.
No a nyní již k tomu, co jsme pro Vás v letošním roce připravili:

30. května 2015 – Ochos – Slunce nad řekou

Zástupcem ochotnické scény jsou tentokrát Smiřice. Jejich hra nás zavede do let sedmdesátých, kdy kvetlo chataření a my nahlédneme k jedné chatařské osadě která má najednou více majitelů, než je vlastně možné. Mimo vtipných dialogů nás celou hrou provedou písničky známé od táborových ohňů, které nejednoho z Vás, diváků, provázely mládím. Vydejte se tedy s námi do míst, kam zajíždí LOUDAVEJ VLAK, kde možná uslyšíte, jak TEMNĚ HUČÍ NIAGARA, kde poznáte, že NA OKOŘ JE CESTA JAKO ŽÁDNÁ ZE STA, a kde v ZAHRADĚ TICHÁ uslyšíte

SLAVÍKY
Z MADRIDU, tak jen
DÁL, DÁL, DÁL...



26. června 2015 – Kšanda

Zástupcem komedie lehčích žánrů s profesionálními herci v čele s Jaroslavem Sypalem je právě toto představení Kšanda - příběh o cestě vzůru a zákonitým pádu, který to může doprovázet. S humorem pojatý komentář dnešní doby se známými herci. Hrají: J. Sypal, M. Kuklová, T. Šefrnová, P. Jančařík, M. Maxa, M. Bittnerová, M. Pitkin, M. Šimůnek

4. července 2015 – kulturní odpoledne v rámci vzpomínkových akcí na bitvu 1866

11. července 2015 – ChlumFest2015

Již třetí ročník multižánrového festivalu tentokrát okořeněn vystoupením nejlepší české revivalové skupiny kapely Beatles. Beatles k nám již neprijedou, ale poslechnout si je u nás můžete!
Mimo nich se na našem pódiu vystřídá mnoho dalších kapel.



1. srpna 2015 – divadelní agentura Harlekýn – Filumena Marturano



Vrcholem naší letošní divadelní scény bude tato komedie autora Eduardo De Filippo . Manželství po italsku s dojetím a komikou. Co všechno musí podstoupit prostá žena, aby dostala k oltáři zhýralého boháče a pro své syny zabezpečila rodinu. Vždyť děti jsou přece děti! V hlavních rolích herecký koncert Simony Stašové a Svatopluka Skopala

Hrají: Simona Stašová, Svatopluk Skopal, Čestmír Gebouský, Jaroslava Pokorná / Jaroslava Tvrzníková / Jaroslava Obermaierová, Malvína Pachlová / Anna Fialová, František Skopal, Karel Heřmánek ml. / Jan ěoupalík, Petr Srna / Michal Āeliš, Libor Hruška / Zdeněk Hruška, Petr Vančura / Václav Legner

22. srpna 2015 Rockový večer

Již tradiční uzavření sezóny s Vaťáky v hlavní roli, ale nebojte se, nebudou sami...

Po všech divadlech bude večer pokračovat hudebními vystoupeními.

Doufáme, že se nám podařilo naplnit Vaše očekávání na letošní rok a těšíme se na Vaši hojnou návštěvnost.

Za Amfiteátr Chlum Petr Zíb, Jakub Zvěřina, Jan Zvěřina, Milan Novák

LÍPA

SDH Lípa

SDH Lípa uspořádal 13. prosince 2014 výroční členskou schůzi. Na schůzi byly zhodnoceny akce konané v roce 2014, dobrou zprávou je, že se místní sbor rozrostl o nové členy. Lípu navštívil starosta ing. Michal Derner,

který přislíbil spolupráci s naším sborem. Pozvání přijala i JUDr. Zuzana Zlatohlávková a pomohla zhodnotit loňský rok. Byly naplánované akce pro rok 2015. A že jich není málo!



První letošní akcí byla oslava MDŽ v místní hospůdce. Oslava tohoto svátku na Lípě je již tradicí, na kterou se těší ženy i muži – ani ti nechtějí zůstat s oslavou pozadu. SDH Lípa uspořádalo posezení pro

místní ženy v hospůdce „U Čendy“. Každá žena od starosty a velitele hasičů obdržela květinu. Ženy si při kávě a čaji mohly popovídat, společně zasmát, ale také poslechnout nově vzniklou skupinu „Chlum Bang“, která zahrála k poslechu a v pozdějších hodinách i k tanci. K chuti přišlo pohoštění, které hasiči připravili. Děkujeme paní Bydžovské a paní Beňové za chutné zákusky, které se jen rozplývaly na jazyku. Večer na oslavu dorazili i muži a lidé přespolní, kteří tuto tradici pomohli oslavit skutečně v řádném rozsahu - tančilo se, zpívalo a hrálo až do rána. Moc děkujeme za pěkný zážitek.

Druhou akcí byla Pomlázková zábava konaná 4. dubna v hospůdce „Na Bojišti“. Zábava se vydařila – lidé se dostavili v hojném počtu, zatančili si a věřím, že i pobavili. Domů se vraceli až v ranních hodinách. Hrála kapela Dobrota Band, u které se lidé baví skutečně od samého začátku až do konce. Písničky na přání jsou samozřejmostí.

V měsíci březnu proběhla jarní brigáda na obnovu aleje k hřibárně, kde se dosazovaly poničené stromy. Proběhnou další brigády na zvelebení obce a sběr železného šrotu. Výbor se schází pravidelně každý měsíc na společných schůzích, kde se dohadují další společné akce. V případě potřeby výbor pořádá mimořádné schůzky a brigády.

SDH Lípa zve na připravované akce:

Sobota 20. června 2015 od 14.00 hod. „**Sousedské posezení**“ na Lípě „U zvoničky“

hraje: Dobrota Band, Vypuštěný koupaliště, Trio a Kodiak rock

Čeká nás slavnostní předávání cen a **PŘEKVAPENÍ**.

Jídlo, pití, grilované speciality, chutné pivečko – to vše je samozřejmostí.

Přijďte pobejt místní i přespolní, jste srdečně zváni!

„**Loučení s prázdninami**“ se koná v sobotu 29. srpna 2015 od 14.00 hod na Lípě „U zvoničky“

hraje: Country kapela, Dobrota Band, Vypuštěný koupaliště

Jsou připraveny hry a soutěže pro děti. Srdečně vás zveme, přijďte s námi zakončit dobu prázdnin.

Lenka Nožičková

Turnaj „O pohár Jana Trčky z Lípy“ v malé kopané se koná v sobotu 5. září 2015

na sokolském hřišti „Pod zelenou“

Sraz účastníků turnaje v 8.30 hod

Přijďte si zasportovat a zafandit. Občerstvení zajištěno.

Šachový klub Lípa

Družstva dospělých Šachového klubu Lípa zakončila sezonu a tak přináším tabulky všech soutěží. Mládež ještě své boje ukončeny nemá a tak si na jejich konečné pořadí musíme ještě počkat.

2. liga

1. Slavie Hradec B	33 bodů
2. Polička A	27
3. Velké Losiny	25
4. ŠK Lípa	20
5. Vysoké Mýto	19
6. AKIS Pardubice	12
7. Polabiny Pardubice B	12
8. Zábřeh	12
9. Ústí n. O.	12
10. Jičín B	9
11. Žďár n. S.	6
12. Polička B	3

Krajský přebor

1. Jičín D	31 bodů
2. Hořice	19
3. Sokol Hradec	19
4. Broumov	18
5. Lípa B	17
6. Náchod	15
7. Jaroměř B	15
8. Vrchlabí	14
9. Třebechovice	11
10. Dvůr Králové	11
11. Jaroměř A	11
12. Hronov	9

Krajská soutěž

1. Panda Rychnov B	31
2. Náchod B	24
3. ŠK Lípa C	23
4. Česká Skalice	18
5. Kostelec n. O.	17
6. Sokol Hradec B	17
7. Dobruška	16
8. Třebechovice B	13
9. Spartak Rychnov	11
10. Náchod C	9
11. Červený Kostelec	8
12. Jaroměř C	3

Regionální přebor

1. ŠK Lípa E	18
2. ŠK Lípa D	18
3. Ortex Hradec B	13
4. Doudleby	12
5. Sokol Hradec D	9
6. Sokol Hradec C	7
7. Ortex Hradec C	6
8. Kostelec n. O. B	0

Je těžké být nespokojeni, když se všechna naše družstva umístila v horních patrech tabulek, ale po velice nadějných rozjezdech ve 2. lize a v krajské soutěži jsme si slibovali více. Z toho plyne, že příští ročník nám skýtá šanci k opravě.

Nejen soutěžemi je náš klub živ, ale na začátek jara se nashromáždilo několik významných životních jubileí. Benjamínkem mezi šachisty pokročilejšího věku je Ondřej Ruda, který se stará o mládež našeho klubu. Dosáhl úplné mužské plnoletosti, čtyřiceti let. O deset let víc oslavily hned dvě opory klubu, Pavel Pražák, bez nějž si činnost našich mládežnických družstev ani nelze představit a Běéééda Fiedler, hráč známý po celé republice už od mládežnických kategorií.

Ač není moc příjemné psát o sobě, tak posledním kulatým jsem já. Čas mě dohnal k šedesátinám, z nichž jsem dvacet sedm let předsedou tohoto veselého a úspěšného klubu, čehož si velice cením. Velká oslava se konala na chalupě Ondry Rudy v Hustířanech a při tom se snědlo jedno prase, vypily se tři sudy dvanáctky Krakonoš, mnoho lahví něčeho ostřejšího, ale hlavně, vzpomínalo se na velké chvíle i porážky, které náš klub za ta léta prožil. Bylo to moc hezké.

Hluboká brázda

Šachový klub Lípa také zaštiťuje pořady z historie československé populární hudby Hluboká brázda, které se konají v hostinci „U polních myslivců“, jenž šachistům poskytuje veškeré tak potřebné zázemí.

V letošním roce tady probíhá ojedinělý projekt v celé České republice; Rok Petra Nováka k jeho letošním nedožitým sedmdesátým narozeninám. 29. května 2015 to bude pořad Memento, který Petr Novák hrál v letech 1987 – 91 a textař Michael Žantovský ho otextoval podle předlohy ze stejnojmenné knihy Radka Johna. 12. června 2015 bude projekt pokračovat pořadem, nazvaným podle posledního Novákova alba z roku 1996, Dávné sliby. 28. srpna pak proběhne souhrnný pohled na jeho kariéru, jíž dal titul se svým laskavým svolením hudební publicista, který vlastně Petra Nováka v roce 1965 objevil, Jiří Černý. Nic příznačnějšího se k Petru Novákovi nedá říci, než že „Z Petra Nováka zpívala láska.“ Posledním zastavením Roku Petra Nováka bude jeho devátá část, která bude věnována jenom jeho autorským písničkám, které byly vždy ceněny nejvýše a bude se jmenovat „Novákovy skladatelské perly.“ Máte-li chuť a čas se o tomto skromném Mistrovi dozvědět a poslechnout si mnohem víc, než vám předkládají média, zapište si tato data do kalendáře. Petr Novák by sedmdesáté narozeniny oslavil 6. září. 2015

Souběžně probíhají i pořady o jiných velkých postavách naší populární hudby.

11. září to bude „Starý pán Petr Skoumal“, 9. října „Valčík Daniela Landy“, 23. října „Říkej mi Petra Janů“, 13. listopadu „70. léta českého rocku“, 11. prosince „Živá voda Anety Langerové“ a 18. prosince „O naději – písně vánoční a zimní“. Ale Hluboká brázda není jen o těchto pořadech; po



jejich skončení hraje k tanci i poslechu příležitostné hudební uskupení Brázda Band, které se sestává z návštěvníků tohoto seriálu, kteří umějí zahrát na nějaký nástroj. Je to Band velice proměnlivý, nezkouší, hraje srdcem, jak to vyjde. Výjimečně je jednočlenný, většinou 4 – 6 členný a výjimečně i devítičlenný. Je zde i příležitost pro hudebníky, kteří si zatím netroufli prezentovat své umění na veřejnosti.

S pozvánkou na dostupné kulturní večery se loučí

Jaroslav Balcar

ROSNICE

SDH Rosnice

V letošním roce jsme se my, rosničtí hasiči, poprvé sešli na Výroční valné hromadě, kde jsme si připomněli nejenom činnost v roce 2014, ale naplánovali jsme si i cíle na rok 2015. Z akcí, které jsme připravili v loňském roce, můžeme připomenout Hasičský ples, který se konal v pohostinství „U Mončí“ ve Všestarech, novobydžovské bruslení, čarodějnický oheň, pouťová a posvicenská sousedská odpoledne, dětský den, mikulášskou nadílku a vánoční zpívání. Na uvedené akce byl využit příspěvek Obce Všestary v rámci dotačního titulu Všestarské neziskovky ve výši 12.640,- Kč. Již zmiňovaný plán činností byl připraven na základě akcí z loňského roku a přibyly jiné, např. návštěva divadelního představení, která jsou k zhlédnutí na Hradecku, Pardubicku nebo i třeba v Praze, karneval pro děti a dospělé, kreslení dětí v rámci soutěže „Požární ochrana očima dětí 2015“, do které jsme se již opakovaně zapojili, připravit zásahovou jednotku na místní soutěže. Mimo to bychom rádi využili vhodný dotační titul na obnovu kulturního dědictví, kterým je pro nás potahová ruční hasičská stříkačka SMEKAL z roku 1899 a cílem by bylo vystrojení obsluhy v dobových uniformách. V období jara jsme připravili pro naše ženy a dívky sobotní podvečer - inspirovaný svátek, který se nedávno připomínal a to MDŽ. Ještě jsem zapomněl v úvodu uvést soutěž „O pohár starosty obce“, kterou budeme na podzim pořadatelsky zajišťovat v rosnickém areálu Bejkovka.

Josef Macháček

O našich zábavných večerech jste se mohli dočíst v nejnovějším vydání zpravodaje mikroregionu, ale po legraci přišla práce. Členové sboru se sešli 1. 3. 2015 na členské schůzi, kde byly probírány plánované akce v obci i v okolí.



položena dlažba v i před zastávkou a v jejím okolí by měly být vysázeny nízké a střední keře. Ve stejném čase proběhlo také malování pro děti organizované paní Irenou Macháčkovou a dalšími hasičkami. Děti se sešlo celkem 14, byly velice šikovné a odnesly si i drobnou odměnu domů.

Další brigádou (28. 3. 2015) byl sběr starého železa spojený s úklidem dřeva uskladněného u hasičárny. Železného šrotu se nám sešlo velmi pěkné množství, za což spoluobčanům děkujeme! Dřevo bylo uskladněno v nových prostorách, aby nenavlhlo a mohlo být použito.

Na první brigádě letošního roku jsme se sešli 21. 3. 2015, kde jsme započali práce na úpravě prostranství autobusové zastávky, vytrhali jsme škumpy, zničili náletový porost a odstranili starý pletivový plot s cihlovými sloupky. Dále pak ve spolupráci s obecním úřadem proběhnou další práce. Měla by být



O dva týdny později jsme se sešli znovu a to na revizi vybavení hasičské zbrojnice a diskuzi o možném uschování vybavení u členů sboru. Na této brigádě byla velmi pěkná účast, udělal se kus práce, za což patří zúčastněným velký dík! Stále hledáme dobrovolníky, převážně z řad členů, kteří by mohli poskytnout „azyl“ alespoň části vybavení, v případě možnosti se na nás neváhejte obrátit v době otevírací doby naší klubovny, případně osobně u Josefa Peška ml. nebo Jiřího Nováka ml.

V letošním roce jsou plánovány dvě účasti našeho družstva na hasičských závodech a to 6. 6. 2015v Máslojedech, kde proběhne první kolo okrskové soutěže, což místní sbor využil, a ve stejný den zde proběhnou i oslavy 130 let od založení SDH, proto pokud budete chtít někam vyrazit, určitě neváhejte. Další závody budeme dokonce pořádat, a to 12. 9. 2015 u naší hasičské nádrže, kde proběhne soutěž O pohár starosty obce Všešary.

Na poslední dubnový den je, jako tradičně, plánováno pálení čarodějnic s opékáním buřtů a drobným překvapením pro děti! Všichni spoluobčané jsou srdečně zváni!

Dále prosíme spoluobčany, aby nevyužívali travnatých ploch pro otáčení a parkování vozidel (hřiště) a aby nevhazovali směsný odpad do kontejnerů na plasty či papír. Chovejme se ekologicky, pokud chceme mít naši obec čistou a pěknou, a pamatujme, pokud to začne dělat jeden, brzy se připojí druhý a třetí a končívá to tak, že většina dělá to, co dříve kritizovala!

Jiří Novák

ROZBĚŘICE

SDH ROZBĚŘICE

Sbor dobrovolných hasičů Rozběřice přispívá v letošním roce poprvé. 12. 12. 2014 proběhla Výroční valná hromada, kde byl doplněn výbor, rozděleny funkce, shrnuta činnost za rok 2014 a výhled do roku 2015.

V roce 2014 členové sboru, mimo jiné, uskutečnili opět mnoho kulturních akcí, odpracovali brigádnické hodiny, zajistili úklidové práce při ohrožení vesnice přírodními kalamitami a věnovali se požárnímu sportu.

Z kulturních akcí je třeba jmenovat tradiční každoroční hasičský ples, který se velmi vydařil, hosté si dobře zatančili na hudební doprovod výborné kapely Andante a odnášeli si hodnotné ceny z bohaté tomboly. Další kulturní akcí byla drakiáda spojená se sousedským posezením, spoustou her a opékáním buřtů. Na začátku prosince byly rozběřické děti navštíveny ve svých domovech Mikulášem, andělem a čerty, kterým přednesly pěkné básničky a slibovaly zlepšení svého chování. Hned následující víkend se konala netradiční mikulášská besídka, která byla realizována jako „čertí bruslení“ na zimním stadionu v Novém Bydžově. Pro děti a jejich doprovod byly připraveny soutěže, hry a sladké odměny. Tato akce měla takový úspěch, že bylo účastníky vyžádáno opakování, které se uskuteční na konci února 2015.

Jako každý rok, tak také v roce 2014, členové SDH pečovali o majetek, zvelebovali okolí hasičské zbrojnice, zorganizovali sbírku železného šrotu po vesnici, věnovali se udržování zeleně v okolí zbrojnice a na sportovní dráze, zajistili odbornou připravenost členů JPO a udržovali požární techniku. Mimo tyto činnosti také dopomohli odborníkům při rekonstrukci velké zasedací místnosti v Rozběřicích, zajistili nainstalování akumulčních kamen do klubovny a zateplili strop klubovny. 28. 5. 2014 byli členové JPO přivoláni k zásahu, kde čistili a zajišťovali bezpečné projetí komunikace po přívalovém dešti a následném stékání vody a části hlíny z chlumského kopce.

V loňském roce se naši hasiči zúčastnili třech soutěží. První byla soutěž ve Světí, které se zúčastnila 3 družstva rozběřského SDH. Věk jednotlivých účastníků našeho nejstaršího družstva byl nad 50 let. Všechna naše družstva dosáhla hezkých časů a hezkých umístění a bylo v Rozběřicích co slavit. Mladším členům se účast v soutěži líbila natolik, že poté vyrazili na soutěž ve Vřestarech a ve Bříze, ze kterých přivezli krásná první místa.

Také v roce 2015 mají členové SDH Rozběřice v plánu odpracovat mnoho brigádnických hodin, udržovat i nadále majetek a okolí zbrojnice, zúčastnit se několika soutěží a samozřejmě připravit mnoho kulturních akcí pro děti a spoluobčany. O každé kulturní akci jsou lidé dostatečně dopředu informováni pozvánkou na vývěsní tabuli před zbrojnicí. Těšíme se na vysokou účast jak členů a přátel při přípravě a úklidu akcí, tak všech účastníků a návštěvníků námi pořádaných kulturních akcí.

12. 12. 2014 sbor dobrovolných hasičů Rozběřice ukončil loňskou sezonu a přivítal tu novou na Výroční valné hromadě, kde byla shrnuta činnost sboru za rok 2014, byl představen výhled do roku 2015, byl doplněn výbor, rozděleny funkce a byl zvolen nový starosta SDH, kterým se stal pan Arnošt Gabriel. Výbor se shodl na tom, že společně s dalšími členy sboru připraví pro děti, spoluobčany a také pro naše seniory některé akce a „vnesou tak do vesnice život“.



Členové SDH dostáli svému slovu hned v úvodu roku a 28. 2. 2015 připravili pro děti, spoluobčany a všechny kamarády bruslení na zimním stadionu v Novém Bydžově. Akce měla veliký úspěch, zúčastnilo se na šest desítek lidí, kteří předvedli své bruslařské schopnosti a další dvě desítky lidí přijelo své rodinné příslušníky a kamarády podpořit bez bruslí.



Den poté, 1. 3. 2015, připravila paní Věra Vernerová ve spolupráci s SDH Sousedské posezení k příležitosti MDŽ. Také tato akce se těšila velkému zájmu a návštěvnost byla veliká. Místní šikovné děti si připravily krátký program s básničkami, písničkami a hrou na flétnu. Příjemné popovídání a posezení bylo ještě příjemnější díky drobnému občerstvení.

Jako každý rok první sobotu v měsíci březnu se konal tradiční hasičský ples SDH Rozběřice. K poslechu a tanci hrála oblíbená kapela Andante. Nezklamala ani letošní tombola, která byla opět velmi bohatá. Tímto by také hasiči rádi poděkovali všem sponzorům a přispěvatelům.

Těmito kulturními akcemi byl rok krásně nastartován a určitě nekončí. V případě přízné počasí, a pokud se povede, určitě se můžeme těšit

na další krásné tradiční akce pro děti, rodiče a všechny příbuzné (rozloučení s prázdninami, sousedské posezení, drakiáda apod.).

Kateřina Netušilová

VŠESTARY

SOKOL a SDH Věstary

Letošní rok jsme zahájili ve sboru výroční valnou hromadou, na které se dohodl plán na letošní rok a odsouhlasil se.



Na jaro jsme přichystali pro naše i okolní děti Dětský karneval, který se konal v sobotu 28. 3. 2015 v hospůdce „u Mončí“. Vše začalo jako obvykle. Vyráběli jsme společnými silami jarní aranžmá pro maminky či

babičky, soutěžili jsme nejen v dovednostech jako chůze přes lavičku i s míčkem na lžici, hod balónkem do připraveného pohádkového boxu, děti soutěžily proti sobě - komu spadne komín z kostek a jiné soutěže, které je provázely celé odpoledne strávené na karnevalu. Nakonec jsme

vyhlásili deset nejlepších masek. Byla to těžká volba, dětem to moc slušelo. Byly tu víly, princezny, andělci a jiné pohádkové bytosti v dívčím provedení a na straně druhé piráti, mušketýři, kovbojové a další v zastoupení chlapců. Nakonec úplně nej... maska byl krásný vodník, tedy vodnice Nela. Ale nikdo neodešel s prázdnou, všechny masky dostaly odměnu, aby měly chuť se zúčastnit zase za rok. V sobotu 11. dubna byl sběr starého železa ve Všeštarech, pořádaný naším sborem. Získané finanční prostředky budou použity na některou z mnoha sportovních či společenských akcí pro děti či dospělé. Další akcí pořádanou SDH ve spolupráci se Sokolem budou již tradiční čarodějnice 30. dubna v areálu koupaliště ve Všeštarech. Určitě nebudou chybět soutěže o burta a lampión se kterým děti půjdou průvodem po Všeštarech při hledání čarodějnice, se kterou se vrátí k připravené fatře, aby se mohla chvilku po setmění zapálit. Pak už nebude nic než řádění u ohně, vyhlášení nejošklivější čarodějnice a „poklábosení“ dospělých u pivka a jiných dobrot u sokolské klubovny. Začátkem června pak bude Dětský den, který se připravuje společně se Sokolem Všešтары. Datum zatím není znám, ale jak budeme vědět, určitě prostřednictvím plakátů a místního rozhlasu dáme vědět včas všem, kteří rádi na naše akce chodí.

A mimo akcí společenských se také chystáme na soutěže :

Datum	Kde	Název Soutěže	Čas
16. 5. 2015	Světí	Pohárová soutěž	10:00
6. 6. 2015	Máslojedy	Okresková soutěž (okr.16)	9:00
20. 6. 2015	Sověčice	O pohár starosty obce	
12. 9. 2015	Rosnice	Pohár starosty obce Všešтары	9:00

19. ROČNÍK JARNÍHO VOLEJBALOVÉHO TURNAJE MUŽŮ A ŽEN



Termín	:	sobota 9. května 2015
Prezentace	:	8:00 hodin
Místo	:	volejbalová hřiště TJ Sokol Všešтары u sokolovny
Kategorie	:	pouze pro družstva mužů a žen okresních soutěží a neregistrovaní
Přihláška	:	- telefonicky ☎ 602 680 330 – Jan Svoboda - emailem SvobodaaHonza@seznam.cz - osobně do 8:00 hodin v den turnaje

Technická ustanovení

1. Družstva startují na vlastní nebezpečí a náklady, startovné 400,- Kč placené při prezentaci.
2. Hraje se podle pravidel a soutěžního řádu volejbalu.
3. Každé družstvo je povinno poskytnout pořadateli rozhodčího a zapisovatele dle potřeby.
4. Nejlépe umístěná družstva obdrží věcné ceny.
5. Protesty pouze písemně do 15ti minut po skončení zápasu s vkladem 500,-Kč
6. Občerstvení v průběhu turnaje zajištěno.

Jan Svoboda



TJ SOKOL VŠESTARY

pořádá

1. ročník barevného minivolejbalu

Termín:

- neděle 10. 5. 2015

Kurty (8 minivolejbalových hřišť):

- areál u sokolovny ve Všetareň

Hlavní pořadatel:

- Josef Matějovský
- mobilní telefon: +420 602 355 617,
- e-mail josef.matejovsky@tiscali.cz

Termín elektronických přihlášek:

- nejpozději do 6. 5. 2015 na adresu hlavního pořadatele

Startovné:

- bez startovného

Pravidla a kategorie:

- všechny kategorie se budou řídit pravidly barevného minivolejbalu schválenými Správní radou ČVS,
- pravidla lze nalézt na stránkách <http://www.minivolejbal.cz/pravidla/>,
- kategorie Oranžový a Modrý

Občerstvení:

- po celou dobu turnaje bude otevřen bufet.

Vyhlášení:

- po skončení turnaje proběhne slavnostní vyhlášení,
- jednotlivé skupiny všech barev budou vyhodnoceny samostatně,
- všechna družstva obdrží věcné ceny a diplomy.

Časový harmonogram:

- začátek turnaje v 9:30, prezence do 9:00 a konec do 15:00.

Tento turnaj podporují:

ČESKÁ ÚNIE SPORTU

OBEC VŠESTARY



Florbalový klub

V roce 2011 byl ve Všetareň založen Vojtěchem Hynkem florbalový klub. Naši první kategorií byli starší žáci. Později se zakládalo více týmů a Denisa Jechová dala dohromady dívčí tým pro sezónu 2012/2013, který mimo jiných funguje dodnes. Děvčata začínala v malém počtu a členky byly převážně z okolních vesnic. Tým se





postupně rozšiřoval a dnes se skládá z děvčat nejen místních, ale i děvčat z okolních měst a krajů. V dnešní době je klub pod vedením Martina Suchánka stále početnější. Letošní sezonu mají za sebou týmy elévů, mladších žáků, starších žákyň, dorostenců, juniorek a dva týmy mužů. Všechny týmy odvedly během sezony skvělé výkony a doufáme, že náš klub bude jen vzkvétat. Juniorky svou florbalovou sezónu 2014/2015 odstartovaly v základní části 1.ligy juniorek ve skupině C, čtvrtou pozicí v tabulce. Následně nás čekala nižší nadstavbová část B2. Děvčata díky tomuto zařazení

cestovala různě po jižních Čechách. Nakonec jsme v Českých Budějovicích úspěšně zakončili skupinu B2 s 1. místem v průběžné tabulce. Poté je čekal nelehký úkol. V Chlumci nad Cidlinou odehrály předkolo play-off s Florbalovou akademií Mladá Boleslav, jimž podlehly. Sezona pro ně tak skončila, ale tréninky neskončily a intenzivně se připravují na následující sezónu pod vedením trenérky Denisy Jechové a asistenta Michala Cerma.



Všechny ostatní týmy hrají v regionálních soutěžích, muži A dokonce tu nejvyšší.

Všechny zájemce o florbal bychom rádi pozvali na nábor nových hráčů - ročník 2007 a starší, který se uskuteční 15. 5. 2015 v tělocvičně ZŠ Všestary.

INZERCE



Program 149. výročí bitvy u Hradce Králové

ČTVRTEK 2. ČERVENCE 2015

Hradec Králové / Masarykovo náměstí

15.00 „Dostaveníčko s rokem 1866“

- slavnostní zahájení vzpomínkových akcí
- historická muzika
- prezentace jezdeckta a pěchoty
- historické odívání
- staropražská kapela Nešpaleto
- jízdy historickým kočárem

PÁTEK 3. ČERVENCE 2015

Bojiště Chlum 1866

- 10.00 - Pochod historických jednotek bojištěm
- 17.00 - Dobytí Chlumu pruskou gardou 1866
rekonstrukce skutečného pruského útoku podle
dochovaných vojenských map na autentických místech
- 19.00 - Žádušní mše za padlé z bitvy 3. 7. 1866
v kostele proměnění Páně na Chlumu
- 23.00 - Pochodňový průvod obcí Chlum,
pietní akt na pruském hřbitově.

SOBOTA 4. ČERVENCE 2015

Bojiště Chlum 1866

- 10.30 - Pochod historických jednotek bojištěm
- 11.00 - Pietní akt u Baterie mrtvých
- 12.00 - Promenádní koncerty historických muzik
- 14.00 - Bitevní scéna „Sasové u Hradce 1866“
na motivy skutečných historických událostí
z bitvy u Hradce Králové v roce 1866
- 15.30 - Po skončení bitvy ceremonie a dekorování vojsk.

*Po celý den možnost návštěvy
Muzea války 1866 a vyhlídkové věže.*

V sobotu 4. července budou na bojišti placená
záchytná parkoviště pro osobní automobily.

Autobusy HK – Chlum, stanoviště J2 – Terminál HD Hradec Králové
8.40, 10.40, 12.20, 12.40, 12.55, 14.55, 15.10, 15.55, 16.40, 16.55,
Zpět autobusy Chlum – HK, zastávka Chlum točna – kostel
7.01, 10.01, 10.55, 12.35, 13.10, 14.01, 15.25, 15.45, 16.05, 18.01

Vstupné na všechny venkovní akce v Hradci Králové a na bitevní ukázky na bojišti Chlumu 1866 ZDARMA.

Pokud chcete čímkoliv přispět do zpravodaje nebo otisknout reklamu, napište nám na e-mail adresu zpravodaj.vsestary@seznam.cz

Svůj požadavek, či námět můžete také donést kterémukoli členu kulturního výboru:

- Petra Rufferová (pro obec Bříza)
- Jakub Zvěřina (pro obec Chlum)
- Mgr. Lenka Nožičková (pro obec Lípa)
- Zdenka Macháčková (pro obec Rosnice)
- Aleš Zlatohlávek (pro obec Rozběřice)
- Marika Čapková (pro obec Všešary)

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla je do 2. 9. 2015